

工商银行盐城分行

## 强化数字化转型

## 构建“消费生态圈”

今年以来,工商银行盐城分行认真贯彻落实数字经济发展和数字转型要求,对内强化金融服务数字化,对外积极构建开放、合作、共赢的数字生态,不断丰富场景建设产品线,加强与客户的业务融合,不断提升金融服务能力,将金融服务深度融入高频的社会生产生活场景中,打造高创新、强链接、广供给的新合作服务模式。

精准定位目标客群。该行重点围绕“吃、住、行、玩、购”消费场景,认真调研各类特色经营实体,重点排查本地区“聚人气、聚消费、聚收单”的“消费生态圈”场景,强化公私联动、私私联动、线上线下一体化营

销。同时,积极开展持卡人消费促销活动,通过消费场景建设,有效提升了该行的消费额和获客数、银行卡活跃度。

精心制定营销方案。根据上级行相关行业合作(重点)商户的管理要求,该行认真分析消费场景需求,牵头制定了餐饮、酒店、零售(超市)行业合作商户拓展营销“明白纸”,将营销客群特征模式化、营销方案规范化流程化,该行项目投产落地效率得到全面提升,项目投产缩短到15个工作日内。今年该行新增投产线上、线下项目累计达到21个,涉及餐饮、连锁零售、商业综合体、酒店(宾馆)、停车、校园缴费、公

益支付等多种业态。项目投产数位居全省前列。

精细项目过程管理。从立项调查、过程控制、项目维护、风险管理等方面进行了梳理和规范。立项前,开展客户经营业态、营收构成、产品契合度、风险系数等事前评估和立项申报;立项后,按照项目需求,开展设备、系统和服务的合作商选定,定价格、定工期、定服务;投产后,明确项目责任人和维护人。该行初步建立了从立项申报、项目确立、项目实施、项目验收和后续维护管理的流程化管理流程。

袁双庆

## “中国银行杯”盐城市老干部乒乓球比赛成功举办

近日,“中国银行杯”盐城市老干部乒乓球比赛成功举办,各县(市、区)和市直单位共14支代表队参赛。活动由盐城市委老干部局、市委离退休干部工委主办,各县(市、区)老干部工作部门协办,中国银行盐城分行冠名。

本次乒乓球比赛旨在希望广大老干部、老同志把乒乓球比赛作为一次强身健体、切磋技艺的好机会,把球台当人生舞台,充分展示盐城老干部老当益壮、永葆活力的精神

风貌。中国银行盐城分行行长储晓庆表示,将加大为老干部、老同志服务的力度,打造“岁悦长情”老同志手机银行服务品牌,定期开展老年客户金融知识讲座和线下关怀活动,和老干部工作部门一起为老同志提供更多的实惠和便利。

赛场上,全体“老运动员”全神贯注投入比赛,他们身姿灵活,步伐轻捷,竞相展示各自的技术绝活,正胶打法、长胶打法;正手下旋球、反手急下旋、正手奔球;

正反手快攻、正反手扣杀、远近台削球……观众看得兴高采烈,不断赞叹老同志精彩的球技,叫好声、鼓掌声此起彼伏。

本次参加比赛的14支代表队,经过小组赛、淘汰赛、决赛近70场次的角逐,最终决出名次,东台市代表队荣获特等奖,大丰区代表队荣获一等奖,建湖县、盐都区代表队获二等奖,三等奖由市直、射阳、阜宁和响水获得。

郑步祥

南京银行射阳支行  
聚焦乡村振兴 助力服务“三农”

为贯彻落实总、分行党委工作要求,南京银行射阳支行主动作为,强化担当,精准聚焦射阳区域农业经济特色,从产品创新、服务精准、渠道建设等方面多点发力,为乡村振兴赋能添色。截止到三季度,该行今年累计实现贷款投放11.42亿元,其中涉农贷款投放7.39亿元。

搭建特色渠道  
助力企业纾困解难

射阳是传统的农业大县,是著名的“鱼米之乡”。全县农业资源优势明显,其中“射阳大米”品牌价值超过245亿元,已形成近70家以“射阳大米”为龙头的粮食产业集群,成为射阳农业特色鲜明的亮丽名片。随着粮食特色优势产业不断壮大,对贷款

融资等方面的需求也十分旺盛。6月,该行在与县粮食协会共同举办“聚焦乡村振兴,助力服务‘三农’”银政企合作座谈会时,了解到许多大米加工企业存在资金缺口后,立即组织团队,迅速行动,确立了以批量项目为助推器,充分结合该农业产业特征与政策导向,定制农业产业链批量融资服务的方案。截至目前,南京银行射阳支行已实现贷款投放5户2500万元,已批待投放1户500万元,另有2户正在收集材料中。

创新特色产品  
助力解决融资瓶颈

因准入、抵押、担保、信用等一系列瓶颈的存在,为农业企业进行融资带来比其他企业更大的困难。据此,

南京银行射阳支行紧紧依托总行丰富的产品体系,从产品角度化解农业企业融资瓶颈,在“小微贷”“苏农贷”“鑫科保”等小微信贷产品项下,竭诚为广大新型农业经营主体提供投放各类无抵押、无担保的信用贷款,积极拓宽农业企业融资渠道。盐城市必新米业有限公司是一家省级农业龙头企业,公司主营粮食收储与仓储、大米加工与销售,在得知该公司二期项目在建,有流贷需求后,该行立即上门拜访,向客户推荐了南京银行最新产品“苏农贷”,并很快将1000万元信贷资金发放到位,企业负责人表示,“真的方便快捷,一下子就解决了我们融资难、担保难的问题,非常感谢南京银行在关键时刻的鼎力支持。”

优化资源配置  
助力支持产业发展

近年来,南京银行射阳支行主动争取各项优惠政策,合理核定企业授信额度,持续优化资源配置保供给,将信贷资金投到重点产业、重点项目中去,为客户提供精准服务模式,并量身定做金融服务方案,不断支持射阳地方特色产业发展壮大。

下一步,南京银行射阳支行将继续聚焦国家战略和“三农”发展,扎根射阳、深耕地区,以更大的力度、更实的举措、更优的服务,持续拓展农业金融服务广度与业务开展深度,用实际行动践行责任与担当,努力为地方乡村振兴高质量发展助力。

陈芙蓉

## 盐城市综合金融服务平台

一键式对接金融机构 一站式获得金融服务 全方位享受扶持政策

网址: <https://yc.jssjrfw.com>



省平台公众号